

alimentati da energia rinnovabile di cui ai paragrafi 11 e 12 delle linee guida di cui al DM 10/09/2010;

- Che la Regione Sicilia con D.P.R.S. del 18/07/2012 n.48, di recepimento del D.Lgs. n.28/2011, ha emanato il regolamento recante norme di attuazione dell'art. 105 , comma 5, della legge Regionale n.11 del 12/05/2010;
- Che l'art.3 del D.P.R.S. 48/2012, per il suddetto intervento prevede l'assoggettabilità alla procedura abilitativa semplificata (PAS) di competenza comunale;

VISTI:

- Il D.M. Sviluppo Economico 10 Settembre 2010, riguardante "Linee guida per l'autorizzazione degli impianti alimentati da fonti rinnovabili";
- Il D.Lgs 3 Marzo 2011, n.28 "Attuazione della direttiva 2009/28/CE sulla promozione dell'uso dell'energia da fonti rinnovabili";
- Il decreto Legislativo n.152/06 "Norme in materia Ambientale" e s.m.i. ;
- La Legge Regionale del 12/05/2010 n.11 ed in particolare l'art. 105 ;
- Gli articoli 3 e 7 del D.P.Reg. n.48 del 18/07/2012, regolamento recante norme di attuazione dell'articolo 105, comma 5, della legge Regionale n. 11 del 12/05/2010;
- Il D.P.R. n. 380 /2001 recante "Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia edilizia";
- Il Decreto del Ministro delle Infrastrutture 14/01/2008 recante "Approvazione delle norme tecniche per le costruzioni";
- La Legge n.1086 del 05/11/1971 recante "Norme per la disciplina delle opere di conglomerato cementizio armato, normale e precompresso ed a struttura metallica";
- La Legge 26/10/1995 n.241 recante disposizione in materia di inquinamento acustico;
- Il D.Lgs 09/04/2008 n . 81 e s.m.i. recante "Attuazione dell'articolo 1 della legge 3 Agosto 2007, n. 123, in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro";
- La normativa antincendio e gli obblighi derivanti dal D.P.R. n. 151 dell'1 Agosto 2011 e s.m.i. ;
- La Legge 7 Agosto 1990 n. 241 e s.m.i. riguardante "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi";
- La Legge Regionale n.16 del 10/08/16

PRESO ATTO:

- Che il proponente Giuseppe Campione, nato ad ~~19/01/1970~~ il ~~19/01/1970~~, nella qualità di Legale Rappresentante della società "LUCE SRL" con sede legale in Località ~~San Biagio Platani~~ ~~San Biagio Platani~~, ~~San Biagio Platani~~, P.I. ~~02020860900~~, ha presentato presso lo Sportello Unico delle Attività Produttive della scrivente Amministrazione, la dichiarazione di Procedura Abilitativa Semplificata (PAS) ai sensi dell'art. 3 del D.P. Reg. n. 48 del 18/07/2012, prot. Generale Comune di san Biagio Platani 601 del 25/01/2017, per la realizzazione ed esercizio di un impianto mini eolico di potenza complessiva pari a 60 kw,

delle opere necessarie per la connessione per la rete elettrica e delle opere accessorie necessarie alla costruzione ed esercizio, in località c/da San Giovanni, Comune di San Biagio Platani su terreno agricolo distinto in catasto a Foglio di Mappa n. 32 particella 32;

- Visto il contratto preliminare per la costituzione di diritto di superficie, servitù di elettrodotto e di passaggio e di affitto tra Moncada Energy Group srl e il sig. Circo Nicola, in qualità di procuratore del Sig. Circo Salvatore, in data 17/01/2017;
- Vista la cessione di contratto preliminare per la costituzione di diritto di superficie, servitù di elettrodotto e di passaggio di affitto tra Moncada Energy Group srl e Luce srl, in data 24/01/2017.
- Genio Civile di Agrigento, avvenuta attestazione di deposito dei calcoli strutturali in data 20/01/2017 prot. N. 12896, ai sensi della L. 02/07/1974 n. 64 art. 17 – 18 L. 05/11/1971 n. 1086 art. 4 e D.M. 14/01/2008;
- Comunicazione ai sensi del D.P.R.S. 48/2012 e del punto 13.3 della parte 3° dell'Allegato al Decreto del Ministero Dello Sviluppo Economico 10/09/2010, inviata alla Soprintendenza di Agrigento ed al comune di San Biagio Platani con raccomandata a /r il 24/01/2017;
- Segnalazione ostacoli alla navigazione a bassa quota inviata a Aeronautica Militare (Roma), ENAV spa (Roma) e ENAC (Roma) con raccomandata a/r in data 24/01/2017;
- Dichiarazione sostitutiva di Certificazione per DURC
- Dichiarazione attestante l'avvenuta verifica della documentazione di cui all'art. 90 comma 9 lettera a) e b) del D.Lgs 09/04/2008 n. 81, come modificato dal D.Lgs 03/08/2009 n.106;
- Copia del preventivo di connessione rilasciato da E-Distribuzione S.p.A. il 14/01/2016 e subentro del 23/01/2017;
- Relazione di asseverazione;
- Relazione Tecnica Illustrativa delle opere da realizzare;
- Elaborati Grafici: Stralcio ctr , stralcio catastale, planimetria, architettonici e particolari;
- Schema elettrico unifilare e quadro generale BT;
- Documentazione fotografica;
- Carta dei vincoli;
- Visura catastale;
- Vista la dichiarazione sostitutiva dell'atto di notorietà resa dal Sig. Giuseppe Campione, nato ad ~~Agrigento~~ il ~~19/01/1970~~, il quale dichiara ai sensi dell'art. 53, comma 16 ter del D.Lgs n. 165/2001 e s.m.i. di non avvalersi a mezzo di attività lavorativa o autonoma nei tre anni successivi alla cessazione del rapporto di impiego, di ex dipendenti delle pubbliche amministrazioni;
- Vista la dichiarazione sostitutiva di certificazione resa dal Sig. Giuseppe Campione, nato ad ~~Agrigento~~ il ~~19/01/1970~~, il quale si assume l'obbligo nei confronti dell'Amministrazione della realizzazione diretta dell'impianto fino alla fase dell'avvio dello stesso;
- Vista la dichiarazione sostitutiva di certificazione resa dal Sig. Giuseppe Campione, nato ad ~~Agrigento~~ il ~~19/01/1970~~, il quale assume nei confronti dell'Amministrazione competente al rilascio del provvedimento, l'impegno ad osservare gli obblighi di cui all'art. 3 del

protocollo di legalità del 23/05/2011 di cui all'art. 5 del Decreto Residenziale 18/07/2012 n. 48;

- Visto il patto di integrità ai sensi dell'art. 5 , comma 9, del regolamento emanato con i D.P.R.S. n. 48/2012.
- Atto di adesione al protocollo di legalità stipulato in data 23/05/2011 tra la Regione Siciliana – Assessorato Regionale dell'Energia e dei Servizi di Pubblica Utilità, il Ministro dell'Interno , le Prefetture delle Province Siciliane e Confindustria Siciliana (dichiarazione di cui all'art. 4 , comma 1 let. D) del regolamento emanato con D.P.R.S. n. 48/2012);
- Che il presente provvedimento esplica i suoi effetti in relazione alla costituzione dell'impianto in rapporto alle opere, per quanto attiene all'aspetto edilizio, sulla base delle disposizioni contenute nei dettati normativi di riferimento vigenti (D.P.R. 380/2001 – D.P.R.S. 48/2012 nonché nel regolamento edilizio comunale (REC) vigente;
- Che è fatto divieto contravvenire a quanto disposto dal presente atto e modificare l'impianto senza aver attivato preventivamente le procedure di pertinenza dell'Autorità Competente;
- Che per quanto non indicato esplicitamente nel presente atto, restano validi tutti gli adempimenti a carico della ditta proponente in materia di tutela di:
 - Area
 - Rifiuti
 - Acqua
 - Rumori
 - Campi Elettromagnetici
 - Regolamento di sanità pubblica
 - Regolamento edilizio comunale
 - Normativa sismica
- Constatato che la fase istruttoria del presente procedimento è stata conclusa positivamente con l'acquisizione negli atti di autorizzazione, assenso, pareri, nulla osta, necessari per l'approvazione del progetto e le valutazioni di merito alla documentazione presentata di Procedura Abilitativa Semplificata (PAS) – art. 6 D.Lgs 03/03/2011 n.28 recepito in Sicilia con D.P.R.S. n. 48 del 18/07/2012.
- Vista, la documentazione conservata agli atti del presente procedimento;
- Richiamati tutti i pareri sopraelencati, e le relative prescrizioni, come parte integrante del presente provvedimento.
- Ritenuto, pertanto, opportuno procedere all'emanazione del provvedimento di determinazione conclusiva.

DETERMINA:

- Di adottare con il presente atto l'esito favorevole, che approva il progetto presentato dal Sig. Giuseppe Campione, nato ad ~~XXXXXXXXXX~~ il ~~XXXXXXXXXX~~ nella qualità di Legale Rappresentante della società Luce srl con sede legale in Località ~~XXXXXXXXXX~~, n. ~~XXXXXXXXXX~~ ~~XXXXXXXXXX~~ (C.A.), P.I. ~~XXXXXXXXXX~~, presentato presso lo Sportello unico delle Attività Produttive della scrivente Amministrazione, la dichiarazione di Procedura

Abilitativa Semplificata (PAS) ai sensi dell'art. 3 del D.P.reg. n. 48 del 18/07/2012, prot. Gen. 601 del 25/01/2017, per la realizzazione ed esercizio di un impianto mini eolico di potenza complessiva pari a 60 kw, delle opere necessarie per la connessione alla rete elettrica e delle opere accessorie necessarie alla costruzione ed esercizio, in località contrada San Giovanni, Comune di San Biagio Platani, sul terreno agricolo distinto in catasto a foglio di mappa 32 , particella 32.

- Di concludere positivamente il presente procedimento, ai sensi dell'art. 6 , comma 5 del D.Lgs. 03/03/2011 n. 28 con le norme di recepimento in Sicilia, relativo alla realizzazione ed esercizio di un impianto mini eolico di potenza complessiva pari a 60kw, delle opere necessarie per la connessione alla rete elettrica e delle opere accessorie necessarie alla costruzione ed esercizio, in località c/da San Giovanni, Comune di San Biagio Platani su terreno agricolo distinto in catasto a foglio di mappa n. 32 particella 32.
- Di dare atto, altresì, che il presente provvedimento è parte integrante e sostanziale del titolo abilitativo di PAS, così come stabilito dal comma 7°, art. 6 del D.Lgs n.28 del 03/03/2011;
- Di dare atto, pertanto, **Che l'efficacia del titolo abilitativo di PAS ai sensi dell'art. 6 D.Lgs. n.03/03/2011 n.28, prot. Gen. N. 601 del 25/01/2017 presentata dal proponente, sopra meglio generalizzato, Decorrerà dalla data di comunicazione da parte della ditta luce srl dell'avvenuta stipula del contratto definitivo di locazione e di costituzione di diritto di superficie e di servitù, giusti preliminari in premessa citati allegandone copia conforme.**

Descrizione dell'intervento:

La realizzazione dell'impianto e delle opere connesse, dovrà avvenire in conformità al progetto definitivo approvato e in particolare alla disposizioni contenute nei dettati normativi di riferimento vigenti (D.P. Reg. n.48 del 18/07/2012) nonché del regolamento urbanistico edilizio (RUE) comunale vigente.

Si intendono riportati e trascritti tutte le prescrizioni degli enti che hanno espresso il parere:

- Relazione di asseverazione (Tav. R01);
- Relazione tecnica illustrativa delle opere da realizzare (Tav. R02);
- Elaborati grafici: Stralcio CTR, Stralcio Catastale, Planimetrie, Architettonici e particolari (Tav. A01)
- Schema elettrico unifilare e Quadro generale BT (Tav. A02)
- Documentazione fotografica (Tav. A03);
- Carta dei Vincoli (Tav. A04)
- Visure catastali (Tav. D01);

(A) Interferenze e compatibilità antropiche e/o ambientali.

In merito alla suddetta definizione, il tecnico progettista al punto 2.2 riporta nella relazione tecnica, che l'impianto in oggetto non vengono ravvisate particolari interferenze con l'utilizzo antropico del luogo né tantomeno interferenze di tipo ambientale.

(B) Campi elettromagnetici

La ditta dovrà rispettare il disposto del DPCM 08/07/2003 e s.m.i. nonché le prescritte autorizzazioni.

Il Dirigente Ufficio Urbanistica

Arch. Salvatore Roccaforte

